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MAT 2 Concursul de Matematica Valeriu Alaci - 2015
l-”]] I Test clasa a XI-a Sectiunea Stiinte ale Naturii - faza de calificare
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. Fie matricile A = si B = A?°M, Suma elementelor matricii B este:
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a) 4 b) 22015 )3201 q) 2014 e) 2015 f) 22014

. Fie functia f: (—=1,00) = R, f(z) = (a: + 1> . Sa se calculeze lim f(z).

2z T—00

a)e; b)1l; c¢)oo; d) —oo; e)0; f) /e

1
2 | =0, atunci x1 + x2 este egala:
1
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T
. Daca x1, x2 sunt radacinile ecuatiei | 1
2

a) 0; b) 1;¢) —=3;d) 1;e) 4; f) —2.

. Sa se determine a € (0, 00) pentru care functia f: R — R,
2?+zr—-1 ,2<1

fl)=<X gz-1 -1 este continua pe R.
——_1 F >1

l’ —

a)a=e; b)a=1; c)a=2; d)a=0; e)a=-1%; f)a=V2

. Fie f : R — R o functie impara. Atunci f(—5) 4+ f(—4) + f(=3) + ... + f(4) + f(5) este egal cu:

a) f(0)+11 b)0 ¢)1 d)33 e) —1 f)11f(0)+11

. Se considera functia reald f : R — R, f(z) = (2 +1)(z +1)(22 — 1)(z — 1). Sa se calculeze lim

f(z)

zo0 x4 4+ 9°

a) 1; b)9; ¢)3; d)10; e)-10; f) 4.

. Sa se calculeze valoarea determinantului

1 1
A=|a b c
at A3

unde a,b,c € R.

a) A=0, b)A=(a—0b)(b—c)(c—a)la+b+c),

c) A=abc(a—b)(b—c)(c—a), d) A=(a—0b)(b—c)(c—a)
e) A=(a—b)(b—c)(c—a)+abc, f) A=(a—0)(b—c)(a—c)

. Sa se calculeze
lim (Va2 + 4z + x)

Tr—r—00
a) 0 b) oo c) —2 d)1 e)e f) —oo.
2 -1 3m+4
. Fie  matricca A = 1 m 1 . Valorile  parametrului  real
-1 -1 0

pentru care A~ = A* sunt:

a)me{—1,1}; b)meR; ¢c)me{-1,2}; d)me{l,2}; eymel; fym=1

m



10. Fie A, B,C € M3(R), astfel incat det(A) = 2,det(C) =6 si AB = C. Atunci det(B*) este:
a)1l; b)4; ¢)3; d)0; e 9; f) 12

11. Fie punctele A(1,1), B(7,3) si C(m, 7). Sa se determine parametrul real m, astfel incat aria triunghiului
ABC sa fie egala cu 16.

a)m=23; b)yme{1,3}; ¢)me{3,35}; d)m=0; e) m=1,
f) m e {0,1}.
In (14 2sinx)

12. Calculati lim
z—0 X

a)l b)0 c)oo d)= e) —1 f)2

1
2

Nota. Fiecare subiect este obligatoriu. La fiecare subiect este corectda o singura varianta de raspuns.
Pentru raspuns corect se acorda 10 puncte, pentru lipsa unui raspuns se acorda 2 puncte, iar pentru un
raspuns incorect zero puncte. Timp de lucru 2 ore.



